



▲【明慧网】2022年5月13日，是第23届世界法轮大法日暨大法弘传第30周年，也是法轮功创始人李洪志大师的华诞。来自大纽约及周边地区各族裔的法轮功学员约四千人，在曼哈顿中城最繁华的闹市区——四十二街上，举行盛大游行庆祝，并表达对慈悲伟大的师尊的感恩。

## 曝光张家口市桥西区大境门派出所所长边志强的恶行

【明慧网】在中共迫害法轮功政策难以为继，多数派出所干警都不愿主动对法轮功学员行恶的大环境下，边志强却表现的疯狂、积极主动，追随中共江泽民集团迫害法轮功，充当江泽民迫害法轮功的打手，给多个法轮功学员及家庭造成巨大的伤害与苦难，犯下了迫害佛法与修炼人的天谴大罪。

现任河北省张家口市公安局桥西分局大境门派出所所长边志强，男，四十多岁，追随中共江泽民集团迫害法轮功，充当江泽民迫害法轮功的打手，指挥、带领本所警察，非法对法轮功学员绑架、拘留、抄家、监视等迫害。

边志强任桥东区五一路派出所所长时，五一路派出所是张家口市区迫害法轮功学员最严重的派出所；他调任桥西区大境门派出所所长后，大境门派出所又成为张家口市区迫害法轮功学员严重的派出所之一。

二零二零年，在张家口市区所有公安派出所绑架法轮功学员案件中，有三人被构陷至检察院，全部是由边志强作恶干的。边志强亲自参与并指挥绑架法轮功学员4人，拼凑搜集所谓“证据”，把其中3人构陷立案：赵林被非法判刑三年半

并迫害致死，杜玉花被非法判刑十一个月，李玉英被构陷到检察院。

下面是边志强参与迫害法轮功学员的主要事实：

### 一、边志强担任五一路派出所所长时的迫害罪行

#### 1. 年近七旬的法轮功学员赵林被非法判刑三年半并迫害致死

在二零二零年四月七日前，一名上了年纪的女法轮功学员在给人讲述法轮功真相时，被桥东分局五一路派出所绑架，边志强指使手下威逼恐吓该学员说出资料来源。四月七日，边志强根据所谓的线索，指派五一路派出所尹逊国等三个警察，跨管辖区域，将在帝广电子城经营手机维修小店的市粮机厂退休工人、法轮功学员赵林绑架，非法抢走工作电脑等私人用品。

四月七日当晚，尹逊国等三个

警察又闯入赵林家中非法抄家，撬开地下室储藏室门锁，抢劫走废弃的旧电脑、打印机等私人物品，称是所谓“证据”。四月八日一大早，五一路派出所所长边志强带着一伙警察又从赵林家地下储藏室抄走很多私人物品，用面包车拉走。五一路派出所警察还威胁、恐吓赵林家属：谁去要人就抓谁。

五一路派出所先后四次到店里和家中非法搜查。边志强将一个讲真相、教人向善，对社会没有任何危害，也没有给他人造成任何伤害的小事件，搞成大案要案，将法轮功学员赵林构陷到检察院。二零二零年十月、十一月，张家口市桥西区法院两次非法对赵林开庭，二零二零年十二月，赵林被非法判刑三年半。公诉人是桥西区检察院侯增玉；审判长是桥西区法院王翠芳。因疫情监狱拒收，赵林一直被非法关押在张家口市看守所，并一直未让家属探视。

二零二二年三月二十五日，看守所通知赵林的家属，称赵林因肺部出现病症，已被送往张家口市第一人民医院。（转下页）

(接上页)

赵林家属赶到医院，此时赵林只能靠呼吸机呼吸。几天后，赵林身体急剧恶化被送入重症室。四月一日，赵林已进入昏迷状态，四月二日，赵林含冤离世，终年六十九岁。在这事件中，边志强被列为第一责任人，负有不可推卸的责任。

## 2. 六十八岁的女法轮功学员李玉英被构陷到检察院预谋判刑，被迫流离失所

二零二零年二月十五日上午，法轮功学员李玉英讲真相时，遭不明真相的人举报，被桥东公安分局五一路派出所警察绑架。李玉英被关在五一路派出所地下室铁凳子上。两个恶警拧住她的胳膊到后背，戴上手铐铐到凳子上，李玉英疼痛难忍。下午，一个恶警拿一张纸让李玉英签字，李玉英不签，他就紧手铐，疼的李玉英掉眼泪。

后警察欺骗说送她回家。刚到家，十几个警察和社区的人闯入李玉英家强行抄家，抄走法轮功师父法像、大法书籍、资料等私人用品。他们带李玉英去医院检查身体，将李玉英送拘留所。因李玉英身体出现危险，拘留所拒收。他们又换了三个警察，再次将李玉英送拘留所，还是被拒收。警察又将她带回派出所，关在铁凳上一夜。天亮后，警察拉李玉英到二五一医院检查身体，又将她送拘留所。因李玉英身体不适，第三次被拘留所拒收。

五一路派出所警察拿来一堆表让李玉英签，李玉英不签。他们又给李玉英的儿子打电话，让她儿子代签后才将李玉英放回家。第二天，又来了五一路派出所的三个警察抄家，李玉英用来听法、炼功的3个mp3被他们抄走。五一路派出所警察又将李玉英送拘留所，因五脏六腑都出现危险，拘留所拒收。

这以后，五一路派出所警察不断强制李玉英到派出所扫码、到医院抽血检查，暗中监视李玉英。并把李玉英的所谓“案子”移交到桥西区检察院，预谋给李玉英判刑。

为避免他们的进一步迫害，李玉英被迫流离失所。

在此事件中，五一路派出所警察二次到家抄家搜集所谓证据，在拘留所拒收的情况下，连续四次将身体出现严重病症的李玉英硬往拘留所里送，边志强非要整出一个“案子”来表现自己。他完全有理由放李玉英回家，如果他能善待法轮功学员，那将是积德行善、功德无量的大好事。可是他却没有这样做，把李玉英推进了检察院，给自己又增添了巨大的业债。

五一路派出所警察绑架、非法关押、抄家、监视李玉英，直至构陷到检察院预谋判刑迫害，边志强负有不可推卸的责任。

## 二、边志强担任桥西公安分局大境门派出所所长时的迫害罪行

### 六十七岁的女法轮功学员杜玉花被非法判刑十一个月

二零二零年九月二十五日上午，六十多岁的法轮功学员杜玉花，在桥西区明德北街优抚医院附近给路人送真相台历。路边一个小伙子主动和杜玉花要真相台历，当杜玉花把真相台历送给他时，小伙子抓住杜玉花的手不放，警车就过来了。这个穿便衣的小伙子就是大境门派出所的警察。六、七个警察把杜玉花推上了警车，拉到了大境门派出所。

下午四点左右，六、七个警察到杜玉花儿子家搜查（因当时警察问杜玉花在哪里住，杜玉花说是和儿子住在一起），什么也没有搜到。警察又通过大数据调查，查到杜玉花的儿子还有另外的住房，从杜玉花儿子家出来后就直奔杜玉花儿子的另外住处。六、七个警察闯入无人的家中，非法抄走了法轮功师父法像、大法书籍等私人用品。第二天上午十一点左右，杜玉花被大境门派出所劫持到了张家口市看守所。

二零二一年三月三十一日，张家口市桥西区法院对杜玉花非法开庭。二零二一年八月四日，杜玉花被非法判刑十一个月，罚金二仟

元。边志强身为所长，负有不可推卸的责任。

以上这几起“案例”本都是一些最普通不过的老百姓介绍事情的真实情况事件，完全与派出所无关、不用理会，完全可以“枪口抬高一厘米”，放他们回家，但边志强却硬要整凑材料，企图构陷出一个所谓的法轮功“大案”，作为自己的政治资本向上邀功请赏，桥西公安分局大境门派出所所长边志强，执法犯法，沦为江泽民集团迫害法轮功的工具。

法轮功学员用付出生命的代价：告诉世人法轮大法是正法，是末法末劫时期人类得救唯一的希望！他们是无私的、慈悲的在救人！当历史翻过这一页，法轮功真相大白于天下而得以昭雪的时候，当参与迫害者被清算和大审判到来时，面对偿还当年因参与迫害法轮佛法而造下的无边罪业，那时你们就会明白参与迫害者才是这场迫害的最大受害者！今天所有迫害法轮功的“功绩”，都将成为日后的罪证，所造成的恶果，将使边志强等迫害者断送自己的未来甚至殃及家人和后代。法轮功学员苦口婆心的讲真相就是为了救人，不要受共产党欺骗而造下诋毁、诬蔑和迫害法轮佛法的罪业被推入地狱！目的是让众生了解真相，远离邪恶，灾难来时能得救，能有一个好的未来。

屈从上级命令，维护自身利益不受伤害，不是边志强等迫害者做出违背善念良知行为的借口！中共迫害正信，践踏人权，破坏佛法，毒害众生，犯下了天谴大罪！古今中外许多著名预言都不约而同地预言了天灭中共及其追随者将被一同诛灭的可怕惨景！瘟疫淘汰的其中就是为邪党站台站队的人。

天理昭昭，邪不胜正；择善而行，就是善待自己。望迫害者早日悬崖勒马，不要为了眼前的利益而毁掉自己与后代的未来，为自己和家人做出正确的选择，退出中共邪党，这是神佛给众生自我救赎的最后机会，但转瞬即逝！抓住吧！◇